

Sprostowanie do rozporządzenia Rady (UE) nr 833/2014 z dnia 31 lipca 2014 r. dotyczącego środków ograniczających w związku z działaniami Rosji destabilizującymi sytuację na Ukrainie

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 229 z dnia 31 lipca 2014 r.)

Strona 7, załącznik I, pkt 1:

zamiast: „WŁOCHY

http://www.esteri.it/MAE/IT/Politica_Europea/Deroghe.htm”,

powinno być: „WŁOCHY

https://www.esteri.it/it/politica-estera-e-cooperazione-allo-sviluppo/politica_europea/misure_deroghe/”.
